

Иркутская область и ОАО «НК «Роснефть» заключили соглашение о сотрудничестве по развитию системы обеспечения региона нефтепродуктами

Правительство Иркутской области и ОАО «НК «Роснефть» сегодня подписали комплексное соглашение по развитию системы обеспечения региона нефтепродуктами.

Как сообщает пресс-служба Губернатора Иркутской области и Правительства Иркутской области, в рамках осуществления соглашения компания и Правительство обеспечат подписание долгосрочных договоров для гарантированных поставок нефтепродуктов в адрес муниципальных предприятий, социальных служб, федеральных и региональных служб чрезвычайного реагирования и жизнеобеспечения Иркутской области.

Поставки будут осуществляться в соответствии с согласованными планами в рамках политики умеренного ценообразования, реализуемой ОАО «НК «Роснефть». Дополнительно стороны изучат совместные возможности для развития системы обеспечения нефтепродуктами, строительства автозаправочных, инфраструктурных и транспортных объектов, а также развития авиазаправочного бизнеса в международном аэропорту Иркутска.

Комментируя подписание документа, Дмитрий Мезенцев отметил, что это партнерское соглашение станет фундаментом дальнейшего развития взаимодействия между Правительством Иркутской области и «Роснефтью», будет способствовать оптимизации объемов поставок всех видов нефтепродуктов и стабильному, надежному обеспечению нефтепродуктами всех потребителей региона на годы вперед.

- Мы благодарны заместителю Председателя Правительства РФ Игорю Сечину и министру энергетики России Сергею Шматко за последовательную поддержку интересов региона. Также Правительство признательно руководству компании «Роснефть», которое предприняло усилия для эффективного развития системы нефтепродуктообеспечения Иркутской области, – подчеркнул Дмитрий Мезенцев.

Президент ОАО «НК «Роснефть» Эдуард Худайнатов отметил, что Иркутская область является приоритетным регионом развития компании. На настоящий момент ОАО «НК «Роснефть» является одним из крупнейших инвесторов в экономику области и ключевым оператором топливозаправочного бизнеса в регионе. Только в следующем году инвестиции в модернизацию Ангарской нефтехимической компании превысят 20 млрд. рублей, что будет способствовать увеличению количества рабочих мест, привлечению квалифицированных специалистов, сервисных и подрядных компаний.

- Мы с большим вниманием относимся к удовлетворению растущих потребностей экономики региона в нефтепродуктах и приложим все необходимые усилия для наиболее эффективного развития в регионе системы обеспечения нефтепродуктами, - подчеркнул Эдуард Худайнатов.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
[\[email protected\]](#)

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: [\[email protected\]](#)

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)